1402 Jhu 33 (e85 il WSS 9 T 8 1) elet T e Joud! i

e hond 6 Jlosl g (JU )L 50 sl 62y b sl ST -2 (J4y) N6 oyl Lol T 1
CS i gy o sl s sl ol e oo A

Ol slo b a5
S |5 Sl g5 3 o 129
b b s gl g ol cydomme (Sl L3l (ST slo 0.8 1
225000 4323 (993 o) obj50] (510l cagas Lt 1 ol slo ol Lo 0.92
laeg S's ollgse g s oo 255, olKil ilbulS wlKiile): ise] (sl 20,0 .. - .
225000 4323 oleg SogSagaolilse s g (g (22559 5 istine Sllesmsle, | S e ailabe slag ST g+ il
(oo 29 pLL) 65055 S e (9o 1ué
4323 4323 (g 15 5 a5 1te glin): o5 50e] (6l ogoc3iins, 3 XKy pae il )S 52 ailalo sl <
225000 45000 g ay atly ol >l slalKins 4 0<X<=14 450 X
225000 45000 SsSs 5l paizme ST,0l Gl 5 14<X<=42 1350 X — 12600
225000 45000 b Slgb ple 5 o gl 6 42<X<=999999 1800 X — 18900
8644 8644 sl ! po 023l 5 Sy i 0 (caSo o 14) G pme Sl (gglce b j2aS Bpme by (S 1S o (sl ol canSlo 2o o B
225000 67500 b o)l plo g (oo yé Dlosd S (gl 8 5380 oy 1401 Jlos adyw5 ¢ 55 (1.15)
225000 45000 s 9
225000 4323 H90 (el sleglin Lo 10 (oo 7o 14) B pme (658U il b 5925 (e plaslos 5 (o)) (sio plal slosl aeS” (g o (5 ot lons g0
225000 | 225000 N 11 D9d (g0 28l s g aralne SN (VL Bilae ik £33 el S il ats (nl Brae 58  slile Blas g o ln
wale sl 0597) 501 557
2 1923 oz sr ol ch o S 12 3y e S dlee ST a8 o o 1 ol & Comaz g 5 0005l 5l Zole (o5l 72 00le S, i () iy bl o
225000 45000 e slad 13 55,5 o il 5 s (555 GVl G mo b S e
4323 4323 (i Sleldl (S Lely LAl Iz azlas) oo (0 (Sl 14
23,5 o0t JU ;45000 Jolzo (g Sg L) p1d pud (SLlll S pae &y
il 6y 48 525 030 100 Joleo (S 1l g (g oo 48 125 00,0 50 o liwg; 0595 (S (551,15 (3 pao sl of il oo oSe yie 14 wlale Gliwl slo o saled gl (KB (S e B pan 565 %
1S o Ao slog oML v —0
Y/IX= S i ailols sl O Jgo 5 S Ol caSe e S F 2oy (100)as (Sl pé (S o glys 5 duoyo (T0)olitn (S5 (1S e (gl LS 180 530,15 ale
S o ailalo slgy T Jsaz 5l ki 3,90 akelo slgy OT Ja =Y 09,5 (o8 e (B sl
sy o lale By bansgis =X pbigl des—

Ay o el 4 sl aslos b asl aisls B rae S iie aSul jl pel O S 2 5 (S 008 e oleig

B9 (oo drwlore OWSB Gl ls (1S i sl aS wil o ol pleigl Jolee MG leigy] 03,5 & o Jb, (10000) 12 oo ailale

Wlapdgi
225 (g0 Al Al lon B pan T 55 4 w0ys 20 ol 45 e 20 25 51 5V B pas aieb (S Bilas (sl (S i Bl sln Gostedy ol e seiesls ) Jlo )5 sleple ot Juad gy
(20,5 (oo Bz eloy T (28 51 2 0 pas Ll (6l ML laitil i & j50 50 il (oo MO Dlatil w35 45 035 5 o STl Jsodio 5 Wbl g (B pe sy ol 000 10 e 0 (S5 f 5 (S5 2 0y
ol ond g0 obo 0 ol ey oley T o8y (s lome S ) S 1l oS e g0l )8 Coblo

(aib led sl o dloso ;0 20 e 0 YU 4 cxSo 120 25 G jlaae (1) b oy + 1A o iy # (il Jgaz 5l aly o ailale & pan (nuSils bl )0l canSoia S5 & 55 # (canSn yia)oygs (b of JS Gpas} = (i clgy ©f dmwlxo

770 % Sl sl o dhon = SIB elog OB dnlino
azdg 0 pad + (S clop 01 710) 20 pas + {110 # (b 5 O lesgel + eleg L + cloy 1) Foog3dl (33,0 aldle + ML laigl + 0T lesgl + elgy DL dlo + 2l O il = (SKIB Lad CS10 39 BB dhno

{005 o0 yslaie 5y 00 il 5y 1 fiS2sS 0 o0 5,90 52) (A) o g pd 8 abirye (50l Lol oo Sy 5 3 (581013 S o b o s 3 0590 oo BO)] = (010,18 Cend B B (KB o ol T aslino

{005 (oo ysliane Sy 002 Wbl S ) S g8 e g o 455,900 5) (A) e oy 8 b b 51 filiy B jline o o S 0 30 (S 2 Slile B 038 e/ BON) = (g0l0 )18 b oljle (KB yud olay T aslino

Gl o dhas JS 00,020 (lime 4) Juad m yi + 530313 b olile (Sils 1 sl o+ (solo )3 cud b b (Sl cloy O = (S e JS sl o anmlxo

7100 s (S e IS slgr o) = (SO slog OB dmlxn
G ylas 459 0 pars +(( Sl e S clop 01 710) 20 pass + {710 s (Ml 5 O lasgs] + Sl e clop sl dlao + (S5 e JS slep O dlaa)} 009380 5,1 ldla + Dol (sl + O lasg] + Sl u cloy Ml + Sl e J5 el of = (KB o ad 18 3 JIB oo
(eedsb ) G

ol 38 g S o Blous Chglro




